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12 червня 2017 року на фасаді Центрального палацу культури "Ювілейний" для дітей
Новоукраїнщини відбулася акція "Запобігти. Врятувати. Допомогти!", яку провели
працівники Новоукраїнського районного відділу Управління державної служби
надзвичайних ситуацій у Кіровоградській області та керівники гуртків центру дитячої та
юнацької творчості "ЗОРІТ".

      

З вітальними словами до всіх учасників акції звернулися голова Новоукраїнської
районної державної адміністрації Віктор Самойленко та міський голова Олександр
Корінний, які вручили рятувальникам спец обмундирування та подяку колективу
Новоукраїнського районного відділу управління державної служби надзвичайних
ситуацій України в Кіровоградській області за допомогу у проведенні І етапу
Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри "Сокіл" ("Джура") у закладах
освіти Новоукраїнської міської ради та Новоукраїнської районної ради, сприяння
національно-патріотичному вихованню учнів, формуванню їх активної громадянської
позиції та готовності захищати Вітчизну.

  

Слова подяки прозвучали від начальника Новоукраїнського районного відділу управління
державної служби надзвичайних ситуацій України в Кіровоградській області Миколи
Авраменка на адресу Новоукраїнської міської ради, Новоукраїнської районної ради та
Новоукраїнської державної адміністрації та всім учасникам заходу за підтримку і
розуміння.

  

Під час акції учні загальноосвітніх навчальних закладів ознайомилися з виїзною
пожежно–рятувальною технікою, сучасними видами протипожежного обладнання,
аварійно-рятувальним автомобілем та взяли участь у різних пізнавально-розважальних
конкурсах: конкурс "Бойовка" - на швидке одягання бойового одягу, конкурс "Протигаз" –
на правильне і швидке одягання протигазу, конкурс "Розгортання пожежного рукава
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А наданню  першої долікарської допомогли  навчили працівники медичної швидкої
допомоги.

  

Швидко промайнув час. Дітлахи задоволені та радісні поверталися до свої закладів.
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